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РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОСВІТНИЦЬКОЇ ФУНКЦІЇ НАУКОВОЇ 

БІБЛІОТЕКИ ХНТУСГ В РОБОТІ ЧИТАЦЬКОГО КЛУБУ «СЛОВО» 
 

Сьомак Тетяна Іванівна, бібліотекар І категорії Наукової бібліотеки 

Харківського національного технічного університету сільського 

господарства імені Петра Василенка 
 

Висвітлюється досвід Наукової бібліотеки ХНТУСГ по організації 

дозвілля користувачів бібліотеки, створенню читацького клубу «Слово», 

змісту і формам роботи з користувачами. 
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Період навчання в університеті – це той час, коли вчорашні школярі, 

отримуючи свою професію, формуються у справжніх громадян, що 

володіють достатніми знаннями, практичними навичками та мають 

визначену громадянську позицію. Наукова Бібліотека ніколи не стояла 

осторонь від навчання та виховання університетської молоді. Це 

проявляється і в індивідуальному, і в соціально-культурному плані. В 

індивідуальному плані спілкування відбувається крізь призму 

неповторності та унікальності особистості кожного студента. Але метою 

такого спілкування завжди є залучення студентів до простору культури. 

Однією з форм ефективного міжособистісного спілкування в 

ХНТУСГ став читацький літературно-дозвіллєвий  клуб «Слово». Вперше 

він відкрив свої двері в 2008 році і відтоді став для студентів і викладачів 

університету осередком вивчення літературного та культурного життя 

міста, країни та світу. 

В назві клубу міститься значимість та важливість не тільки 

літературної мови, але й філософська сутність та сенс рідної мови, 

культурної ідентичності людини і суспільства. 

За роки існування членами клубу стали більше 300 студентів і 

викладачів,  які протягом 12 років підтримують інтерес до роботи клубу і 

один до одного.   

Початок ХХІ століття відзначився досить активною позицією 

студентів, які прагнули висловлювати свою думку та хотіли бути 

почутими. Тематика мовних турнірів, що проводилися під час засідань 

клубу була різноманітною: політика, історія, екологія, спорт, фастфуди, 

зірки естради, тощо. Але найбільш та надовго прижилася літературна тема, 

що природно для бібліотеки. Члени клубу із задоволенням обговорювали 

літературні новинки, сперечались про літературні жанри, про вічність 

поезії і тлінність прози. Серед них виявилось багато шанувальників поезії, 

і тих хто сам римує. Рината Колобова і Анна Лукянець, наприклад,  знали 
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напам’ять майже всього С. Єсеніна, Оксана Біла та Яна Дзьох любили 

Василя Симоненка, а Анастасія Ковальчук влучно цитувала А. Ахматову. 

Подавали на конкурс «Молода Слобожанщина» свої твори Марія 

Клименко, Тарас Бабенко, Олександр Колесніков. Прикрашали своїми 

віршами університетську газету Аліна Білоножко, Анастасія Вербицька, 

Олексій Тищенко.  

З теплотою згадують активісти клубу його гостей – Юрія Івановича 

Ковтуна, Лілію Володимирівну Собко, Аллу Іванівни Солодовникову. 

Назавжди їм запам’ятались цікаві особистості – Степан Сапеляк, 

Валентина Овод,  Наталія Афанасьєва, Олексій Грущенко. Незабутньою 

виявилася також  акторська майстерність Олександра Гави та Миколи 

Моха. 

Члени клубу неодноразово були присутні на творчих зустрічах з 

Оксаною Забужко, Василем Шклярем, Павлом Мовчаном, Ольгою 

Герасимюк, Костянтином Стогнієм, Адою Роговцевою, Анатолієм 

Паламаренко, Ніною Супруненко, Ніною Виноградською та інших. 

В практиці роботи клубу – спільне відвідування театрів, музеїв, 

різноманітних виставок в галереях «Бузок», «Єрмілов-центр». Члени клубу 

волонтерили на першому році проведення «Ніч музеїв»,  були учасниками 

конкурсів «Молода слобожанщина (2010-2014), «Читання на драбині» 

(2009-2019). У 2019 році учасниця клубу, студентка 5 курсу ННІ ЕКТ Анна 

Довгопола нагороджена почесною відзнакою «Читач року-2018» в 

номінації найактивніший читач, що проводився Науковою бібліотекою 

ім. М. Максимовича Київського Національного університету 

ім. Т. Шевченка 

Тож, сьогодні читацький літературно-дозвіллєвий клуб «Слово» 

продовжує вносити свій внесок в процес гармонізації особистості, 

вдосконалення людських якостей, залучення студентства до вивчення 

культури рідного краю та формування громадянина України. 
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Abstract: The experience of the Scientific Library of KhNTUА on the 

organization of leisure of library users, creation of the reader's club "Word", the 

maintenance and forms of work with users is covered. 
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